

3 **Accident grav în Constanța**
Un angajat al Universității „Ovidius” a murit după ce i s-a făcut rău la volan
 Un grav accident rutier s-a petrecut ieri, la intersecția străzilor Zorelelor și Unirii. Două autoturisme, o Dacia și un Volkswagen, s-au ciocnit. Autoturismul Volkswagen, la volanul căruia se afla o femeie, era staționat pe strada Unirii, iar cealaltă mașină l-a lovit din spate, după care a ajuns într-un stălp.



3 **Președintele Consiliului Județean Constanța a pierdut definitiv procesul cu Rutiera**
 Verdict final în dosarul în care Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, a pierdut, în prima instanță, procesul cu Poliția Rutieră. Ieri, Tribunalul Buzău a menținut decizia Judecătorei Râmnicu Sărat din data de 20 iulie 2015, când i-a respins acțiunea șefului CJC, totodată, menținându-i amenda contravențională, în cuantum de 765 de lei, aplicată de poliștii Serviciului Rutier Buzău.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !

Cum a câștigat licitația pentru auditul financiar al proiectului Cetății Capidava firma Freemark Audit

JOI,
18 FEBRUARIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Hotărâre definitivă pentru Valentin Preda, acuzat de divulgarea secretului care periclitază securitatea națională 3



Răducu Valentin Preda, fost secretar de stat în cadrul Ministerului Transporturilor și fost consilier al lui Radu Mazăre, în perioada în care acesta a fost edil-șef al orașului, a atacat la Înalta Curte decizia prin intermediul căreia a fost pus sub control judiciar.

AEP are nevoie de resurse umane pentru alegerile din acest an

Municipiul Constanța are deficit de experți electorali 2



Se vinde o navă tip barjă

Proprietatea societății NGR Fluvial Royal SRL, evaluată la peste 33,5 mii de euro 4



EDITORIAL

PSD rămâne obsedat de Bănescu!

Mihaela CIORBARU
 mihaela.ciorbaru@ziuaact.ro

Primul test electoral, alegerile locale, se apropie, iar partidele politice trasează strategii care să le asigure un scor cât mai bun sau, de ce nu, victoria. Din păcate, după patru campanii electorale pe care le-am urmărit, constat și acum lipsa de inspirație și consecvența politicienilor în catalogarea alegătorilor drept masa de manevră pe care se urcă pentru a ajunge la „bucate”.

Avocat de profesie și politician în ascensiune

Consilierul PNL Sorina Tușa sfătuiește juridic Primăria Nicolae Băleescu 2



Alegii locali, demnitarii, persoanele cu funcții de conducere și control, precum și funcționarii publici aveau obligația ca, până la data de 15 iunie 2015, să își depună sau să își actualizeze declarațiile de avere aferente anului 2014.

Exclusiv! Carne expirată, vândută în Constanța?

Noi date din ancheta procurorilor în dosarul lui Răzvan Dimoftache



Magistrații Curții de Apel Constanța au dispus, ieri, plasarea în arest la domiciliu a lui Răzvan Dimoftache, în dosarul cărnii aparent alterate. Decizia judecătorilor este definitivă. În documentele magistraților se arată faptul că reprezentantul Ministerului Public a susținut

faptul că „inculpatul este cercetat pentru fapte din anul 2007, până în prezent, un aspect important fiind acela că din anul 2011 au avut loc acte procedurale de începere a urmăririi penale în personam, pentru anumite fapte. Astfel, se poate concluziona că inculpatul Dimoftache Răzvan a

cunoscut că este cercetat pentru săvârșirea unor fapte prevăzute de legea penală. Totodată, întrucât nu se cunoștea la acel moment amploarea activității infracționale cercetate, probabil că nu s-a impus luarea față de acest inculpat a măsurii arestului preventiv”.

3 **O nouă sentință în dosarul „Păgubiții Vectra”**

Curtea de Apel Constanța a luat, ieri, prima decizie definitivă în dosarul cunoscut generic „Păgubiții Vectra”, cauză în care judecătorul Lucian Lică, din Tribunalul Constanța, a dictat, în prima instanță, aproape 60 de ani de detenție. Ieri, instanța a menținut măsurile preventive privind suspendarea procedurii de lichidare sau dizolvare a persoanei juridice, interzicerea oricăror operațiuni patrimoniale susceptibile a antrena diminuarea activului patrimonial sau insolvența persoanei juridice.

Motivul - „managementul păgubos”

4 **Se schimbă administratorii SC Hotel Club Estival 2002 SA**

Președintele Consiliului de Administrație al SC Hotel Club Estival 2002 SA, cu sediul în Neptun, hotel Slatina, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor (AGOA), care va avea loc pe data de 17 martie, la ora 11.00. În cazul în care cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței nu va fi întrunit la data stabilită, se convoacă AGOA pe data de 18 martie, la aceeași adresă și cu aceeași ordine de zi.

Alexandru Macedonski - De-aș ști...

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

**De-aș ști că lacrimile mele
 S-ar preschimba-n
 mărgăritare,
 Din ele ca să-ți fac avere,
 Le-aș plânge fără de-nctare.**

**De-aș ști că sângele din mine
 S-ar preschimba în râu de aur,
 Arterele mi le-aș deschide
 Să-ți fac din ele un tezaur.**



Lumea poeziilor